

国际社会严厉批评佩洛西窜访用心险恶

坚定支持中方反制措施

连日来,国际社会持续严厉批评美国国会众议长佩洛西窜访中国台湾地区,认为这一恶劣行径严重侵犯中国主权和领土完整,严重破坏台海和平稳定,同时表示坚定恪守一个中国原则,支持中方采取反制措施。

佩洛西窜访用心险恶 是对中国严重挑衅

秘鲁国际法和国际关系学院院长米格尔·罗德里格斯批评佩洛西破坏台海和平稳定。罗德里格斯强调,美国的干涉主义行径不断给世界带来麻烦、冲突,甚至战争。

曾任南联盟外长的塞尔维亚前资深外交官瓦丁·约万诺维奇认为,佩洛西窜访用心险恶。美国一直利用分裂势力推进其扩张主义和霸权。

墨西哥参议员何塞·纳罗·塞斯佩德斯在墨西哥媒体撰文批评佩洛西窜访中国台湾地区,指出美国政客的行径不仅对美国和亚洲地区人民产生威胁,还将全球安全置于风险之中。

日本共同社客座评论员冈田克强强调,佩洛西出于私心的窜访加剧台海紧张局势,“这是不负责任的行为”。巴西前众议长阿尔多·雷贝洛在巴西媒体上撰文指出,佩洛西窜访是对中国的严重挑衅。

坚定奉行一个中国政策 支持中国实现国家统一

斯里兰卡总统维克拉马辛哈在社交媒体上重申,斯里兰卡坚定奉行一个中国政策以及联合国宪章关于国家

主权和领土完整的原则。

法国政党“不屈法国”领导人让-吕克·梅朗雄说,法国认为世界上只有一个中国,台湾是中国不可分割的一部分。

埃及前驻华大使阿里·希夫尼直言,佩洛西窜访充满挑衅性,台湾是中国不可分割的一部分。

卢旺达资深媒体人杰拉尔德·姆班达撰文说,实现国家统一是中国人民的不懈追求。美方妄想“以台制华”,佩洛西窜访破坏世界和平与稳定,也违反了国际法和国际关系基本准则,国际社会必须予以谴责。

肯尼亚国民议会肯中友好小组主席沙比尔用两个“完全支持”表明立场:完全支持中国为实现国家完全统一所作努力,完全支持中国政府为维护国家主权和领土完整、维护台海和平稳定所采取的措施。

支持中方反制措施 反对美国霸权主义

来自俄罗斯青年组织“青年近卫军”的400名学生自发组织强烈谴责佩洛西窜访的活动。活动组织者卡佳说,美国公然践踏一个中国原则的红线,俄民众坚定反对美国霸权主义。

马达加斯加参议长海里马纳·拉扎菲马法表示,支持中国政府为维护国家主权和领土完整所作的不懈努力。

斯里兰卡中国友好协会主席古纳提拉克表示,坚定支持中国对佩洛西窜访采取的反制措施,支持中国实现国家统一及为之采取的行动。

新华社记者 (新华社北京8月7日电)

美国操弄“台湾牌”祸心重重

专家指出:阻挠中国完全统一和中华民族复兴进程,注定无法得逞

新华社北京8月7日电(记者 石龙洪)美国众议长佩洛西不顾中方坚决反对和反复交涉,在美国政府的纵容和安排下,明目张胆窜访中国台湾地区。这一倒行逆施严重侵犯中国主权,严重干涉中国内政,严重违背美方所作的承诺,严重危害台海和平稳定。多位专家指出,美方在台湾问题上屡屡采取错误言行,企图打“台湾牌”阻挠中国完全统一和中华民族复兴进程,这一图谋注定无法得逞。

美方操弄“台湾牌”变本加厉、花样繁多

中方针对美方勾连的挑衅行径采取坚定有力的反制措施,美方声称中方“改变台海现状”。那么,台海现状到底是什么?受访专家指出,台湾从来不是一个国家,中国只有一个,两岸同属一国,这是台湾自古到今的现状。中华人民共和国政府是代表全中国的唯一合法政府,台湾是中国的一部分,这是几十年来一直不变的海台现状。

这个现状究竟是被谁打破的?专家指出,破坏者恰恰是美国反华势力和台湾“台独”分裂势力。2000年,美方把单方面炮制的所谓“与台湾关系法”置于中美三个联合公报之前,把所谓“对台六项保证”放在美国一个中国政策表述中,这是不折不扣改变现

状。蔡英文上台后不断推进“渐进式台独”,大搞“去中国化”,在各种场合制造“两个中国”“一中一台”的假象,这是明目张胆改变现状。

中国社会科学院台湾研究所台美关系研究室主任汪曙分析指出,当前台海局势面临新一轮紧张和严峻挑战,根本原因是台湾民进党当局和美方不断改变现状、制造事端。

——“窜访牌”。近年来,美方大幅放宽美台官方交往约束,美国行政部门官员和国会议员多次窜访台湾,双方往来的层级和频率明显提升,突破了美方仅与台保持非官方关系的承诺。

——“军售牌”。美方持续对台出售武器装备,2016年以来对台军售逾15次,累计金额近200亿美元。今年对台军售就已有4次,严重违反一个中国原则和中美三个联合公报特别是“八一七”公报规定。

——“立法牌”。美方持续炮制涉台相关法案,既有单独的涉台法案,也有在综合性法案中夹带涉台条款,通过国内法对外实施“长臂管辖”,图谋把中美关系中的重大政治问题变为本国的“实务问题”,为“以台制华”提供政策条件。

——“国际参与牌”。美方不断鼓噪支持台湾拓展所谓“国际空间”,参与国际组织活动,攻击联合国大会第2758号决议,散布“台湾地位未定”谬

论,企图推动台湾问题“国际化”。

——“经济牌”。美方以助台拓展国际经济空间为由,怂恿台湾在经济上与大陆“脱钩断链”。

汪曙指出,美方不择手段打“台湾牌”,不断歪曲、掏空一个中国原则,严重违反美国政府在台湾问题上对中国政府作出的承诺,严重违反国际关系基本准则,严重侵犯中国主权和领土完整,严重破坏台海和平稳定,向“台独”分裂势力发出严重错误信号。

美方全方位压榨台湾, 岛内百姓深受其害

“美方向行事一贯牺牲他人、满足自己,其一再操弄台湾问题,加强美台勾连,并非出于对台湾利益的考虑,相反是在压榨台湾,获取大量经济与政治利益,这是不争的事实。”外交学院美国研究中心主任李海东说。

汪曙指出,眼看中国整体实力跃升,美方表现出越来越强的焦虑感。美方不愿放弃台湾这颗重要“棋子”,遂不断调动盟友加紧介入台湾问题,拉帮结伙阻挠中国统一进程,以最大限度发掘台湾的“政治价值”。

专家分析,美方深知民进党当局为谋“独”必须倚仗自己,于是肆无忌惮地全面压榨台湾的经济价值。除让台湾花费巨款对美军购、缴纳高额“保

护费”外,美方还不顾岛内民众强烈反对,要求台湾开放含瘦肉精的猪肉进口、购买美国民航客机;为解决“芯片荒”,要求台积电赴美建厂,交出库存、客户名单等资料……

中国社科院台湾研究所副所长张冠华指出,民进党当局一心向美国靠拢,以高昂的经济代价换取虚妄的政治利益,搞经济上的“倚美谋独”“亲美疏陆”让台湾付出高昂代价,其后果注定由广大台湾民众承受。

“以台制华”注定失败, “倚美谋独”死路一条

“美方任何政策的出发点都是保护自身利益,其一贯的外交政策行为都是牺牲他方、满足自身,这已被种种事实清晰证明。”中国社科院台湾研究所政治研究室主任曾润梅说,民进党为了实现“台独”幻想,深陷“倚美谋独”的迷思,将台湾命运押宝在贪婪自私的美国反华政客身上,这种做法极不负责任,也十分危险。

北京联合大学台湾研究院教授朱松岭指出,美台加紧勾连的背后,包藏的是“以台制华”的祸心,打的是“倚美谋独”的算盘。民进党当局甘心充当美国反华势力的“棋子”,完全是误判了形势,打错了算盘,绝不可能得逞,只会将台湾推向灾难深渊。

7月末我国外汇储备规模为 31041 亿美元

新华社北京8月7日电(记者 刘开雄)国家外汇管理局7日发布数据显示,截至2022年7月末,我国外汇储备规模为31041亿美元,较6月末上升328亿美元,升幅为1.07%。7月,我国外汇市场运行总体稳

定,境内外汇供求基本均衡。国家外汇管理局副局长、新闻发言人王春英介绍,在国际金融市场,美元指数上涨,全球主要金融资产价格总体上涨。“汇率折算和资产价格变化等因素综合作用,当月外汇储备规模上升。”

2022年服贸会新增环境服务 专题聚焦“双碳”战略

新华社北京8月7日电(记者 倪元璐)记者日前从2022年服贸会承办方之一、首都会展(集团)有限公司获悉,在国家“双碳”战略背景下,2022年服贸会新增“环境服务专题”,以“双碳赋能·焕发创新动力”为主题,设立低碳能源、气候与碳经济、碳中和与绿色技术、创“双碳”示范城市(天然氧吧城市)四大专区,集中展示全球环境服务领域的最新成果和技术应用,旨在鼓励企业开展技术创新、搭建合作交流平台。按照世界贸易组织《服务贸易总

协定》的分类标准,“环境服务”是服务贸易12大领域之一。首都会展(集团)有限公司服贸会中心展览组组长刘云雪介绍,为响应国家“双碳”战略目标,发挥服贸会作为国家级展会平台在绿色转型过程中的促进作用,本届服贸会新增的环境服务专题,将展示生态环保、绿色节能新技术、新应用。在专题论坛筹办方面,2022年服贸会期间,环境服务专题将围绕碳达峰碳中和、双碳赋能产业发展、碳交易、碳金融、气象经济、绿色城市等话题开展论坛会议近30场。

拜登新冠病毒检测结果转阴 但仍继续隔离

新华社华盛顿8月6日电 美国白宫总统医生凯文·奥康纳6日通报,一周前新冠病毒复检呈阳性的总统拜登最新检测结果为阴性,但仍将继续隔离。

7月21日,拜登确诊感染新冠病毒。一周后,拜登新冠病毒检测结果转阴,随后结束隔离。7月30日,拜登新冠病毒检测结果再次呈阳性,重新进入隔离。

民航局优化调整 国际定期客运航班熔断措施

新华社北京8月7日电(记者 周圆)记者7日从民航局获悉,按照国务院联防联控机制部署,为高效统筹疫情防控和经济社会发展,促进中外人员往来和对外交流合作,科学精准做好疫情防控工作,民航局于8月7日起对国际定期客运航班熔断措施进行优化调整。

调整后的熔断措施为:对确诊旅客人数达到5例的航空公司单一入境航班,当确诊旅客占比达到该航班入境旅客人数4%时,暂停运行1周;当确诊旅客占比达到该航班入境旅客人数8%时,暂停运行2周。熔断的航班量不得调整用于其他航线。

新型薄膜可轻松检测 食品中亚硝酸盐含量

新华社北京8月7日电(记者 李雯)西班牙研究人员近日开发出一种新型变色薄膜,消费者只需将薄膜贴在食品上,通过智能手机应用程序为薄膜拍照,就可以轻松分析出亚硝酸盐的含量。

发的这种薄膜基于聚合物传感器的原理。研究人员将薄膜贴在肉类食品上15分钟,使其发生化学反应,从而改变薄膜颜色。随后研究人员用智能手机应用程序为薄膜拍照,分析颜色变化,就可以计算亚硝酸盐的含量。

某些肉类食品通常要用适量亚硝酸盐等处理,以保持其外观和口感新鲜。当在胃的酸性环境中或在煎煎的高温下,亚硝酸盐会发生反应形成亚硝胺,可能形成潜在的致癌化合物。现有测定食品中亚硝酸盐含量的方法通常需要昂贵而费力的技术和仪器。西班牙布尔戈斯大学的研究人员开

研究人员自制了用亚硝酸盐处理过的肉类食品,并从商店购买了一些肉类食品。测试结果显示,这种薄膜获得的检测结果与传统亚硝酸盐检测方法获得的结果相似。研究人员表示,这种薄膜可以帮助消费者更方便、更廉价地检测食品中亚硝酸盐的含量。

“清凉商品”走俏 “夜经济”升温 “夏日经济”释放消费活力



西安周至水街烟火巷子夜景。 新华社记者 刘潇 摄

近期,我国多地持续高温,热浪来袭的同时也催热了“夏日经济”。消暑类家电、家居用品等“清凉商品”走俏消费市场;多地夜市烟火气升腾……北京李女士近日在某网购平台订购了一台制冰机,1小时即时送货上门的“清凉体验”让她感到十分满意。

京东数据显示,近期电扇、冰箱、空调等制冷降温类电器销量激增,进入6月以来,京东家电空调销售额环比增长超400%,具备“送风、加湿、净化空气”三合一功能的冷风扇销售额大幅提升;苏宁易购百货数据显示,7月以来,冰袖、防晒服、遮阳帽、遮阳伞等

商品销量同比提升超200%。中国连锁经营协会相关负责人表示,即时零售、同城零售等新模式快速发展,在提振夏日消费的同时,也让实体零售门店通过线上渠道触达更多客群,促进零售行业加快线上线下全渠道发展。暑热难耐,不少人在晚上出门逛夜

市、赏夜景,多地“夜经济”逐渐升温。夜幕降临,在山东济南特色老街芙蓉街,游人们悠然地脚踏着石板路,品尝着炸肉串、水果捞等各色美食,亲身体验各种潮玩、彩绘等项目。“每天忙得手都停不下来。”一家店主对记者说。

山东通过开展夜间文旅嘉年华等活动,鼓励文化底蕴深厚的古商城、古街区及旅游小镇景区等发展文旅“夜经济”;天津启动“津夜有你·天津夜生活节”,打造夜间消费新场景,充分挖掘暑期消费潜力……连日来,多地纷纷出台相关举措,激活夜间消费活力。

国务院发展研究中心市场经济研究所研究员陈丽芬表示,“夜经济”的回归反映了中国消费市场的韧性和潜力。鼓励发展“夜经济”,有利于培育消费热点,提振消费信心和消费预期。

国家统计局数据显示,6月份,全国社会消费品零售总额由降转升,同比增长3.1%;全国餐饮收入降幅比5月份收窄17.1个百分点;全国电影票房收入降幅比5月份大幅收窄。

商务部消费促进司副司长安宝军表示,下半年将多措并举促进消费持续恢复,进一步扩大汽车、绿色智能家电等消费,加快推进直播电商、社交电商等新业态新模式健康有序发展,加快推进国际消费中心城市培育建设,同时,加快健全县域商业体系建设,改善优化县域消费渠道。 新华社记者 王雨萧 王志 (新华社北京8月7日电)

巴基斯坦发生枪击事件致6人死亡

新华社伊斯兰堡8月7日电(记者 姜江)据巴基斯坦当地媒体7日报道,该国西北部开伯尔-普什图省6日深夜发生一起枪击事件,造成至少6人死亡,另有4人受伤。报道说,开伯尔-普什图省议会

员利亚卡特·阿里·可汗所在的车队6日深夜遭到一些身份不明的枪手袭击。当时车队正在该省迈丹地区行驶,目的地是一个村庄。死者包括车队的2名护卫人员,利亚卡特受重伤。伤者已被送往附近医院救治,相关调查正在进行中。

安庆市疾病预防控制中心 提醒您: 遏制艾滋 共建和谐 市疾病预防控制中心提供免费保密的艾滋病检测咨询及抗病毒治疗服务。 安庆市疾病预防控制中心(石塘湖路57号) 咨询热线: 5836712